

Alza de Precio Petróleo no Pasará del 10 por Ciento

Beirut, Dic. 6 (UPI) - La moderación prevalecerá en la reunión de la Organización de los Países Exportadores de Petróleo (OPEP), para fijar precios la próxima semana, con un alza "máxima" del 10 por ciento, según dijo hoy The Middle East

Economic Survey (MEES).

La prestigiosa publicación petrolera indicó que los Ministros de Petróleo estaban revisando su anterior decisión de aplazar la reunión y la conferencia "probablemente se celebrará el 15 de diciembre, tal como se planeó originalmente" en Doha (Qatar). "La moderación probablemente prevalecerá en la disputa sobre

precios en la OPEP, pese al aplazamiento del Diálogo (Norte-Sur)", señaló el semanario.

Agregó que Arabia Saudita, económicamente el miembro más poderoso de la OPEP, se mantenía firme en su exigencia original de un aumento mínimo en los precios, "lo cual por todos los cálculos colocaría el límite máximo para

Favor pase a la Pág. 28.

Cierra con Alza Mercado de Valores de Nueva York

NUEVA YORK, diciembre 6 (AP). El Mercado de Valores cerró hoy con un alza sustancial de precios causada por un brote de optimismo en cuanto a las perspectivas económicas bajo el Presidente Electo Jimmy Carter. Se realizaron numerosas transacciones.

Los inversionistas parecieron confiar que si bien el Presidente electo no se ha comprometido a efectuar medida específica alguna para la economía, habrá de respaldar una reducción de impuestos si la economía no se recupera por propia cuenta.

El Promedio Dow Jones de 30 acciones industriales cerró en 961.77.

En aumento sobrepasaron a los

—Favor pase a la Pág. 33.

Ford Recibe a Primer Ministro de Italia

WASHINGTON, diciembre 6 (UPI). El Presidente Gerald Ford, poniendo fin a casi un mes de reclusión, dio la bienvenida al Primer Ministro italiano Giulio Andreotti y aseguró que sus dos países permanecerán unidos en materia de defensa y en los afanes por mantener la paz en el mundo.

"Somos amigos y somos aliados", manifestó el Presidente en presencia de Andreotti durante la ceremonia oficial de bienvenida que tuvo lugar en una mañana soleada pero fresca, en los jardines de la Casa Blanca. "Hemos trabajado juntos y juntos hemos resuelto problemas. Y seguiremos haciéndolo en el futuro".

Sobre Italia Ford afirmó: "Pocos son los países que ocupan lugar tan especial en el corazón de

—Favor pase a la Pág. 33.

Revista de E.U. Teme un Golpe Militar en México

WASHINGTON, diciembre 6 (UPI). — Bajo el título "Crisis al otro lado de la frontera", el semanario U.S. News and World Report presenta hoy un cuadro bastante pesimista del México, que gobernará durante los próximos seis años el Presidente José López Portillo.

La revista incluso afirma que "no se descarta, a largo plazo, la posibilidad de un golpe militar".

En la primera parte de su artículo, la revista dice:

"Para el hombre que asumió la Presidencia de México el primero de diciembre, no está a la vista la

solución de los problemas que afligen a su país.

"La economía está cayendo bajo el presión de las desvaloraciones de la moneda, la expropiación de tierras, la fuga de capitales y la falta de confianza.

"Problemas políticos afectan al país y es posible que aumenten las actividades de guerrilleros de la izquierda... no se descarta a largo plazo, la posibilidad de un golpe militar".

Más adelante advierte que si no hay una pronta recuperación de la economía de México, "Estados

—Favor pase a la Pág. 32.

Fallece de un Ataque Cardíaco ex-Pdte. de Brasil Joao Goulart

MONTEVIDEO, Dic. 6 (UPI) - El ex-Presidente del Brasil, Joao Goulart, a quien los militares derrocaron en abril de 1964 y que vivió desde entonces en el Uruguay como asilado político, murió hoy en su hacienda argentina cerca de la frontera de su país.

Según su íntimo amigo personal y ex-diplomático brasileño, Joao Mintegui, la muerte de Goulart, de 58 años, ocurrió a las dos de la madrugada (0500 GMT), a raíz de un síncope cardíaco.

En declaraciones a la United Press International (UPI), Mintegui dijo que la muerte de Goulart "es una pérdida irreparable", agregó que "era un gran patriota y nacionalista y depositario del testamento político del ex-Presidente (brasileño) Getulio

Vargas", de quien Goulart se consideraba su discípulo.

Agregó que "el mayor deseo de él (Goulart) era retornar al Brasil y estaba programando hacerlo dentro de algunos meses".

Mintegui dijo que el sepelio de los restos de Goulart se realizará en la localidad de Sao Borja, donde nació el político. Sao Borja dista poco más de 100 kilómetros de la hacienda donde murió el ex-Presidente.

Los militares que lo depusieron suspendieron los derechos cívicos de Goulart por 10 años, a partir de 1964, acusándolo de haber permitido una influencia izquierdista en su Gobierno, lo que el ex-Presidente (brasileño) Getulio

—Favor pase a la Pág. 33.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

KISSINGER CON VANCE. Washington, diciembre 6. El Secretario de Estado Henry Kissinger, izquierda, charla con el Secretario de Estado designado Cyrus Vance, al reunirse los dos hoy en el Departamento de Estado, en Washington.

Carter Contradice a su Nuevo Director de Presupuestos

PLAINS, Georgia, Dic. 6 (AP) - El Presidente Electo Jimmy Carter contradijo hoy virtualmente a su recién designado Director de Presupuestos y dijo que no es aún seguro que disponga una reducción de impuestos el año próximo.

Carter expresó que es demasiado pronto para decir que medidas será necesario adoptar para estimular la economía.

Thomas Lance, seleccionado por Carter como Director de la Oficina de Administración y Presupuesto, había expresado ayer que una reducción de impuestos a principios del nuevo Gobierno estaba "virtualmente asegurada".

Pero en una conferencia informal de prensa hoy, Carter declaró: "Es demasiado pronto para decidir. Yo no diría que es algo virtualmente seguro, aunque es una posibilidad".

Carter señaló no estar convencido aún de que una medida como esta fuera el paso a dar. "Estoy dejando deliberadamente abiertas todas las posibilidades", declaró, "tengo asesores que se inclinan en diferentes direcciones, pero esperaré para ver".

El Presidente Electo expresó que efectuará consultas con el Congreso, antes de decidir que hacer con la economía.

Carter expresó que una reducción de impuestos permanente

o temporal es posible "si la economía necesita estímulos, y creo que eso es lo que parece en estos momentos".

Carter dijo que otra opción serían programas que pongan la gente a trabajar. Añadió que será difícil cumplir su objetivo de reducir el desempleo un 1,5 por ciento durante su primer año en el cargo, pero prometió hacer un esfuerzo para conseguirlo.

El coeficiente de desempleo del país es ahora del 8,1 por ciento, unos 7,8 millones de personas.

Entretanto, en Washington, el Departamento de Comercio dijo que un aumento en las inversiones de parte de los comercios, parece haberse aplazado al menos seis meses.

El Departamento dijo que un estudio de los planes de los comercios realizado en octubre y noviembre mostró que el volumen de los nuevos equipos e instalaciones adquiridas por el comercio en los primeros seis meses del año próximo, será prácticamente inocuo.

Los economistas han venido anticipando un drástico aumento en las inversiones de este sector desde principios de este año. En anteriores periodos de recuperación de la economía, estas inversiones se habrían materializado ya.

Papa Aboga por la Igualdad Entre Hombres y Mujeres

CIUDAD DEL VATICANO, 6 diciembre (EFE). La Iglesia Católica se declara feminista y aboga por una igualdad de derechos entre hombres y mujeres.

Así lo afirmó hoy el Papa Paulo VI, en un discurso dirigido a las congresistas del Centro Italiano Femenino, en el que puso de relieve que "toda la Iglesia sigue con gran interés y emoción los diversos movimientos de reivindicaciones femeninas", que tratan de alcanzar la paridad con los hombres, no sólo de derecho, sino de hecho.

Paulo VI puso de relieve asimismo las "engañosas formas de desvaloración de la condición femenina, en la que hoy se podría incurrir, cuando se quieren desconocer aquellos signos diversificadores naturales en ambos seres humanos".

Recordó cómo el cristianismo ha concedido siempre el especial estatuto de dignidad de la mujer, desde sus orígenes a hoy, especialmente allí donde de sujeto activo y responsable es humillada

a objeto pasivo e insignificante".

Puso como ejemplo el Pontífice "ciertos ambientes de trabajo, algunas instrumentalizaciones deterioradas de los medios de comunicación, las relaciones sociales y la familia", en donde, "se diría que, para algunos, la mujer representa hoy el instrumento más fácil para realizar las propias tendencias a la violencia y el atropello".

Ello explicaría, según Paulo VI, "la actitud llena de retorsiones, incluso impetuosas, propia de algunos movimientos feministas", por lo que la participación de la mujer en la vida social "no debe ser sólo reconocida, sino promovida y cordialmente apreciada, y, sin duda, en este sentido hay aún mucho camino por recorrer".

No obstante, el Papa hizo notar que existen diferencias entre la mujer y el hombre, "no es dignidad de naturaleza, ni en diversidad de funciones".

"Se requiere, dijo el Pontífice

—Favor pase a la Pág. 32.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

FORD CON ANDREOTTI. Washington, diciembre 6. El Presidente Gerald Ford, derecha, se entrevista hoy en la Casa Blanca con el Primer Ministro italiano Giulio Andreotti.